Stadt
Heidelberg
Heidelberg, den 01.06.2017

Anfrage Nr.: 0045/2017/FZ
Anfrage von: Stadtrat Gradler
Anfragedatum: 12.05.2017

Betreff:

Promenade in der Bahnstadt

Schriftliche Frage:

Ich bitte Sie um den Sachstand zum Ausbau der "Promenade" in der Bahnstadt. Ich
beziehe mich auf die Beschlussvorlage 0088/2012/BV — Ausflihrungsgenehmigung.

1. Wie ist der Planungsstand zur Ballspiel- und Bewegungsflache am Diebsweg?

2. Wieso wurde noch nicht gebaut?

3. Wann wird gebaut?

4. Wann wird der Ausbau fertiggestellt sein?

Antwort:

1. Die Planung befindet sich momentan in der Genehmigung beim Amt fiir Baurecht und
Denkmalschutz. Nach erteilter Genehmigung kann die Ausfiihrung und die
Ausschreibung erfolgen.

2. Es gab negative Stellungnahmen im Genehmigungsverfahren; insbesondere das
Thema Larmbeeintrachtigung musste nach einer zunachst negativen gutachterlichen
Beurteilung geklart werden.

3. Voraussichtlich im Frihjahr 2018

4. In Abhangigkeit von den Witterungsverhaltnissen vermutlich bis Ende des 2. Quartals
2018.

Drucksache:

Anfrage Nr.: 0045/2017/Fz

00273972.doc



	Betreff:
	Schriftliche Frage:
	Antwort:


